

*Проект закона о смягчении наказания за управление автомобилем без полиса ОСАГО рекомендован комитетом Госдумы по конституционному законодательству и государственному строительству к отклонению в первом чтении. Соответствующее решение было принято в ходе заседания комитета.*

Законопроектом предлагается отменить штраф в размере 500 руб. за вождение транспортного средства без полиса ОСАГО. По мнению авторов документа, информация обо всех страхователях, имеющих полис ОСАГО, должна содержаться в общей электронной базе, поэтому иметь при себе полис не обязательно.

Кроме того, авторы законопроекта предлагают предусмотреть для автомобилистов, которые имеют при себе недействующий страховой полис, или в случае, если водитель не указан в страховом полисе, более мягкую санкцию – вынесение предупреждения водителю, при этом сохранив возможность штрафовать на 500 руб.

Помимо этого, для владельцев транспортных средств, в отношении которых установлено заведомое отсутствие страхового полиса, предлагается сократить размер штрафа с 800 до 500 руб. и ввести одновременно возможность применения более мягкой санкции в виде вынесения предупреждения. Авторами законопроекта выступили депутаты фракции ЛДПР Игорь Лебедев, Ярослав Нилов и Андрей Свинцов.

Источник: [Агентство «Москва»](#) , 17.09.15